
ÆIB Referat af ordinær generalforsamling onsdag den 23. marts 2022 kl. 13.00 

afholdt i Sportscafeen på Genforeningspladsen 

 

Dagsorden iflg. vedtægter: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Godkendelse af regnskab for året 2021 

4. Budget for 2022 til orientering 

5. Indkomne forslag 

6. Fastsættelse af kontingent 

7. Valg til bestyrelse 

På valg: 

a) Formand Bente Bruhn Iversen (Modtager ikke genvalg) 

b) Bestyrelsesmedlem Lone Jensen (Modtager ikke genvalg) 

c) Bestyrelsessuppleant/sekretær Bente Lodberg Samuel (modtager 

genvalg) 

d) Holdrepræsentanter til Brønshøj- og Husumholdet Berit Løvendahl 

Nielsen og Kirsten Andersen er valgt på holdene i uge 10. 

       8.  Valg af revisor og suppleant 

       9.  Eventuelt 

 

Holdrepræsentanterne oplyste, at der var 57 fremmødte stemmeberettigede 

medlemmer.  

 

Ad 1 

Formanden bød velkommen, og Erik Jørgensen blev uden modkandidat valgt til 

dirigent, og Bente Lodberg Samuel blev valgt til referent. 

Dirigenten oplyste, at indkaldelsen til generalforsamlingen og regnskabet var indkaldt 

rettidigt iflg. vedtægterne. 
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Ad 2 

Formanden aflagde bestyrelsens beretning. Sidste generalforsamling var blevet 

afholdt den 25. august 2021 (var udskudt fra marts 2021 til august 2021 pga. Corona 

nedlukning).  

”Vi startede gymnastikken den 1.9.2021, og medlemmerne skulle ikke betale 

kontingent for sæsonen september – december 2021, og årsagen var, at vi havde fået 

tilført midler fra DIF/DGI på i alt kr. 51.686,-.     

I den kommende periode fulgte vi retningslinjerne fra Regeringen og Københavns 

Kommunes Kultur- og Fritidsforvaltning, men desværre måtte vi aflyse julefrokosten 

den 16. december 2021 pga. nedlukning. Dette medførte, at medlemmernes 

egenbetaling på kr. 150,- blev overført til sommerfesten 2022. 

Gymnastikken startede op igen medio januar, hvor vi igen fulgte de udstukne 

retningslinjer med Coronapas, sprit, masker, ligesom vi stoppede med folkedans og 

sang. Vores kreative instruktører indførte i stedet linedance. Så alt i alt en fin sæson. 

Heldigvis er vi nu tilbage til ”næsten normale” tilstande. Er begyndt at synge, 

ligesom vi har besluttet at starte folkedansen op igen. 

Og endelig fik vi et socialt arrangement. Fastelavn på Brønshøj holdet den 28.2.2022 

og på Husum holdet den 1.3.2022. 

Og takket være Henning og Connie Storm, der stod for indkøb af fastelavnstønde og 

slik, fik vi kronet en kattedronning og kattekonge. 

Vi har i 2022 modtaget endnu et tilskud fra GMC på kr. 20.000,-. Disse penge er 

øremærket til sociale aktiviteter, der skal medvirke til at fastholde og rekruttere 

medlemmer. Pengene bruges bl.a. til en længe ventet skovtur og til at opdatere vores 

brochure. 

Bestyrelsen siger tak til vore medlemmer og kompetente instruktører, der har bakket 

utrolig fint og talstærkt op om vores gode forening”. 

Ad 3 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2021, og dette blev enstemmigt godkendt af de 

fremmødte medlemmer.  

Ad 4  

Budgettet for 2022 blev ligeledes fremlagt til orientering af kassereren. 
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Ad 5 

Der var ingen indkomne forslag. 

Ad 6 

Kassereren oplyste, at der til generalforsamlingen 2023 vil blive stillet et forslag om 

at hæve kontingentet med kr. 100,- til kr. 600,- pr. sæson (4 mdr.) pga. stigende 

udgifter.     

Ad 7 

Formanden Bente Bruhn Iversen ønskede ikke genvalg, og i stedet blev Mariane 

Olsen valgt til ny formand. 

Lone Jensen ønskede heller ikke genvalg som bestyrelsesmedlem for Husumholdet, 

og i stedet blev Allan Pedersen valgt. 

Bestyrelsessuppleant/sekretær Bente Lodberg Samuel blev genvalgt for de næste to 

år. 

Holdrepræsentanterne Kirsten Andersen og Berit Løvendahl Nielsen blev i uge 10 

genvalgt for det næste år. 

Den afgående formand Bente Bruhn Iversen opfordrede medlemmerne til at tænke 

over, om nogen havde lyst til at afløse vores kasserer John Jørgensen på posten, som 

går af som kasserer efter generalforsamlingen 2023. John stiller sig gerne til rådighed 

for information, procedurer og arbejdsgange mm. i det kommende år. 

Ad 8 

Poul Andersen blev genvalgt som revisor og Bent Larsen som revisorsuppleant for ét 

år.  

Ad 9 

Berit Løvendal Nielsen takkede Bente Bruhn Iversen for hendes store engagement 

som formand og for det gode samarbejde, vi alle havde haft i bestyrelsen. Bente fik 

overrakt et gavekort til Det kgl. Teater og Operahuset.  

Bente Bruhn Iversen holdt en tale for Lone Jensen og takkede for hendes store 

arbejdsindsats for Husum holdet. Lone Jensen fik ligeledes et gavekort.  

Anne Jensen takkede bestyrelsen for det store arbejde, der var udført i det forgangne 

år! 
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Den afgående formand Bente Bruhn Iversen takkede for god ro og orden og 

generalforsamlingen sluttede af med frokost med tilhørende drikkevarer. 

Ref.: 

Bente Lodberg Samuel  

24.3.2022 

 

 

 

 

…………………………    …………………………….   ………………………….. 

            Referent                                Dirigent                                 Formand 

 Bente Lodberg Samuel                Erik Jørgensen                  Bente Bruhn Iversen 


